



25. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KRISTUS BO POVELIČAN V MOJEM TELESU, BODISI Z ŽIVLJENJEM BODISI S SMRTJO

Čemu živim? Komu bo moje življenje koristno? Kakšne sledi bom pustil za seboj? Na ta vprašanja slej ko prej naletimo in moramo najti pravi odgovor. Ne živimo od danes do jutri, zato mora imeti naše življenje nek globlji smisel. Kakšen?



Krog prijateljev se z leti zelo manjša in pravih prijateljev dejansko ni več; pari se zmeraj pogosteje ločujejo in je zagotovilo o večni zvestobi samo še kliše; ljudje, ki jih imaš najraje umirajo ali pa kako drugače odidejo iz tvojega življenja, zato ostane samo trpljenje in pogrešanje teh oseb; vidiš hude situacije pri ljubljenih, od hudih bolezni, nesreč in nezadovoljstva; ekonomsko stanje se slabša, lahko si odpuščen in je nova služba zelo vprašljiva, posebno, če si pri petdesetih; otroci so obupni, celo do lastnih staršev se vedejo katastrofalno; prave sreče ni več, kar doživljamo so le drobni trenutki umetne sreče, podprti z velikimi količinami denarja; življenje mine, na koncu moraš tako ali tako umreti in se spremeniti v nič. Takšno je neko splošno občutje večine in je zato vprašanje o smislu človeškega življenja brez prave vrednosti. Tako razmišlja sodobnik, ki je Boga zavrgel in je prisiljen računati le s samim seboj, kajti družba brez Boga je razvrednotila tudi človeka.

Apostol Pavel je razmišljal drugače, ker se je zavedal, da ni le telo, ampak tudi duh in duša. Človek ni le del življenja, ampak višek vsega živega, ustvarjen po Božji podobi in sličnosti. V pismu Filipljanom je zapisal: »Kristus bo poveličan v mojem telesu, bodisi z življenjem bodisi s smrtjo. Kajti življenje je zame Kristus in smrt dobiček.« Zelo pomembno je, kako gledamo na svoje življenje. Če se omejimo le na telo, potem se moramo sprijazniti z nenehnim odhajanjem in umiranjem, kajti naše telo je krhko in razpadljivo. Duh je tisti, ki daje življenju pravo vrednost in nas odpira za onostranstvo. K temu nas nagiba tudi naša vest, ki nas nenehno opozarja, kdaj delamo dobro in kdaj slabo, kdaj smo pravični in kdaj krivični, kdaj smo človekoljubni in kdaj egoisti. Ampak z našo vestjo je tako: če je dobro oblikovana, je odličen vodnik, a mnogi so si jo krojili po trenutni modi in zato v njej ni nič trdnega in zanesljivega, ker se je naučila obračati se v smeri vetra. Zato večkrat slišimo stavek, da je sodobnik brez duše, nobena stvar mu ni več sveta, vse mu je relativno in zato nima nobenih zanesljivih, trdnih ciljev. Kot kristjani pa se zavedamo, da ima sleherno življenje svoj smisel, sicer se ne bi rodili. Če smisla ne vidimo, si je treba vzeti čas za molitev in razmišljanje pred Bogom. Pri njem bomo našli pravi odgovor.

Župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	25. nedelja med letom – Slomškova nedelja	24. september
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 25. nedelja med letom, Slomškova nedelja. Godujeta Anton Martin Slomšek, mariborski škof in Rupert Salzburski, škof. • Prejšnjo nedeljo smo imeli katehetsko nedeljo, pri kateri smo prosili Božjega blagoslova za novo pastoralno in veroučno leto. Sveto mašo sta oblikovala otroški pevski zbor in sodelovanje otrok nekaterih razredov. Na tak način bomo skušali oblikovati eno »družinsko« mašo na mesec. Ofer pretekle nedelje je bil namenjen za poravnavo stroškov nove strehe na župnišču. Tako smo to investicijo zaključili. Iskrena hvala vsem za vašo moralno in finančno podporo pri tem projektu. S skupnimi močmi smo tako vedno pravočasno zaključili vsa naša obnovitvena dela, ki jih v enajstih letih mojega dela v tej župniji ni bilo malo. V molitvi vsak dan prosim usmiljenega Boga, naj obilno blagoslavlja vaše družine in vaše delo. • To nedeljo bo v župnijski cerkvi Goriče blagoslov obnovitvenih del na koru, novih stopnic in obnovljenih orgel, ki jih je župnija dobila iz Nemčije. Ob 15.00 bo slovesnost vodil ljubljanski nadškof in metropolit msgr. Stanislav Zore. Kot župnik imam to župnijo v soupravi in vas zato lepo vabim, da se udeležimo te slovesnosti. • V nedeljo 1. oktobra je začetek Tedna za življenje z naslovom: Kako je lepo upanje, ki mi ga daje Bog. Upanje se rojeva iz luči, ki prihaja od zgoraj, je dar Boga, dar Gospodove križane ljubezni. V ospredju razmišljanj tega tedne so družine, v katerih so posamezni člani bolni telesno in duhovno ter potrebujejo naše podpore. Bodimo jim blizu. • Mesec oktober je posvečen Mariji, rožnovenski Materi božji. Prav je, da poživimo to molitev v naših družinah. V mesecu oktobru bo 20 minut pred mašo molitev rožnega venca. Vabljeni. • Apostolska spodbuda Radost življenja: Ideal zakona se ne more oblikovati samo kot velikodušno in požrtvovalno podarjanje sebe, kjer se vsak odpoveduje sleherni osebni potrebi in skrbi samo za to, da ustreže drugemu. Prava ljubezen zna od drugega tudi prejemati; sposobna je, da se sprejme kot ranljiva in potrebna in si z iskreno in veselo hvaležnostjo dovoli sprejeti telesne izraze ljubezni z ljubkovanjem, objemom, poljubom ali spolno združitvijo. Benedikt XVI. je bil v zvezi s tem jasen: »Če hoče biti človek le duh in bi rad tako rekoč zavrgel telo kot zgolj živalsko dediščino, zgubita duh in telo svoje dostojanstvo«. Zaradi tega »je človeku nemogoče živeti samo v darujoči se ljubezni. Ne more vedno samo dajati, ampak mora tudi prejemati. Kdor hoče darovati ljubezen, jo mora tudi sam prejemati kot dar«. (157) • V oktobru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	25. nedelja med letom – Slomškova nedelja za vse ++ Jožove 1. za + Andreja Koširja (obl.) 2. za + Marijo Urbanec (obl.)	24. september
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Sergij Radoneški, menih; Nikolaj iz Flüe, kmet za + Angelo Zaplotnik (obl.)	25. september
Torek 19 ⁰⁰	Kozma in Damijan, mučenca: Terezija Couderc, red. za + Franca Štefeta	26. september
Sreda 19 ⁰⁰	Vincencij Pavelški, ustan. lazaristov; Hiltruda, devica zahvalna maša za Nežo	27. september
Četrtek 19 ⁰⁰	Venčeslav (Vaclav), mučenec; Ljubica, devica za + Marjana Kokalja	28. september
Petek 19 ⁰⁰	Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli; Cirijak, opat 1. za + Jožeta Urbanca (obl.) in Tončko Uranič 2. za + Miha Šterna	29. september
Sobota 20 ⁰⁰	Hieronim, duh. in c. uč.; b. sl. Andrej Majcen, misijonar 1. za ++ Skokove starše, brate in sestre 2. za + ata Joža in vse ++ Vogarjeve	30. september
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	26. nedelja med letom – rožnovenska nedelja za župljane za + Vogarjevga Joža, dar sosedov	1. oktober
čiščenje in krašenje	Trstenik – Perčič Dori Tenetiše – Riga Zdenka	30. september